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Általános Iskola felső tagozat: 
1. Békésiné Kerekes Kornélia 
Békésiné Kerekes Kornélia a Salgótarjáni Általános Iskola Beszterce-lakótelepi Tagiskolája matematika-
földrajz szakos tanárnője, aki lelkes munkájával megszerettette a Darts matematikai módszert, mellyel az 
alapműveletek erősítése mellett, a gyermekek kombinatorikus és logikus gondolkodását is fejleszti, 
memóriájukat javítja. Ezt a programot önszorgalomból indította, rengeteg egyéni ötlettel adaptálta, 
gazdagította már akkor is, amikor még nem volt elérhető a digitális változata. Folyamatosan és sikerrel 
versenyezteti a gyerekeket egyéni és csapat szinten, helyi és megyei versenyeken, és rendszeresen értékeli a 
munkájukat az iskola motivációs falán. 
Békésiné Kerekes Kornélia, Nelli néni, saját fejlesztésű játéka a Matematikai Kalapok nevet kapta. A színek-
műveletek kapcsolatára épülő játék rendkívül népszerű tanítványai körében, olyannyira, hogy egyik 
kolléganője már a magyar nyelv és irodalom műveltségterületen is megvalósította. A Beszt-Logik társas-
játékát a fenntarthatóság jegyében készítette, kupakok és üres kávékapszulák segítségével. 
Békésiné elhivatott munkáját dicséri az is, hogy iskolája a Matematikai Tudásközpont Nógrád Vármegyei 
Bázisintézménye címet is megkapta, ahol ő a vármegyei tehetséggondozó matematika szakkör vezetője.  
Fontosnak tartja, hogy minden ötödikes tanítványa részt vegyen a Tehetségkapun keresztül a 
tehetségazonosításban! Nem csak a gyerekek szakmai fejlődésével, hanem lelki problémáikkal is támogatóan 
foglalkozik az iskolája Örökös Boldog Iskola programján keresztül. 
Békésiné kolléganőnk kiváló matematikatanár, sokoldalú fejlesztő tevékenységét nem csak a szűkebb 
hazájában, hanem vármegyéjében is ismerik, értékelik! Ehhez a széleskörű szakmai elismeréshez 
csatlakozunk mi is, amikor a Beke Manó Emlékdíjjal jutalmazzuk kiemelkedő munkáját, további sok sikert 
kívánva a matematikai nevelés, a hivatása eredményes gyakorlásához! 
Szeretettel gratulálunk! 
 
2. File Istvánné Gerencsér Zsuzsanna 
File Istvánné Gerencsér Zsuzsanna a zalahalápi Csontváry Általános Iskola matematika-kémia szakos 
tanárnője, akinek iskolájában a tanulók 38%-a sajátos nevelési igényű diák. Vannak autista, diszkalkulia, 
diszgráfia, diszlexia és enyhe fokban értelmi fogyatékos tanulók minden osztályban. A Tanárnő fáradhatatlan 
munkával, töretlen akarattal, szeretettel végzi ezen osztályokban a differenciált felkészítést, melynek 
eredményeként mindenkiből kihozza a lehető legtöbbet! A tanórán kívül – teljesen önszorgalomból, 
térítésmentesen – a mégis lemaradóknak korrepetálást, a tehetségeseknek versenyfelkészítést tart. A 
lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókra kiemelt figyelmet fordít. Nála nincs lemorzsolódás, de van több 
versenyeredmény is! A különböző nehézségekkel küzdő diákjait bátorítja, biztos matematikai alapokat ad 
nekik. Az együttnevelés nehéz körülményei ellenére képes a tehetségeket felismerni és fejleszteni, a 
leszakadókat időben felemelni, támogatni! Igazi inkluzív pedagógiát valósít meg a mindennapokban! 
Igazgatójával együtt valljuk, hogy ő egy igazi pedagógus hős! 
További tevékenységéhez sok sikert, lelkesedést és jó egészséget kívánunk! 
Szeretettel és gratulálva adjuk át a Beke Manó Emlékdíjat munkája elismeréséül! 
 
 
3. Varga Katalin 
Varga Katalin a Szegedi Tudomány Egyetem Juhász Gyula Gyakorló Általános és Alapfokú Művészeti 
Iskolája, Napköziotthonos Óvodája matematika-fizika szakos tanárnője, aki folyamatos önképzéssel erősítve 
magát, segíti/támogatja és fejleszti tanítványainak nem csak a matematikai tudását, hanem emberi jellemüket 
is! Mindkét területen példamutató kolléganő, aki úgy a tanítványaival mint a kollégáival megosztja a 
továbbképzéseken hallott módszereket, alkalmazza az ott kapott szakmai ötleteket. Órái igazi élményt 
jelentenek, hiszen széleskörű érdeklődése és valamennyi diákra kiterjedő figyelme nem csak az öntevékeny 
tanulást segíti, hanem erősíti a diákok önbizalmát és motivációját is! Valódi inspirációforrás mind a diákjai, 
mind a kollégái számára! 
Ezzel párhuzamosan tevékenysége messze túlmutat az iskolai elfoglaltságain, hiszen alkotó munkájára 
számítanak a városi, megyei, országos matematika versenyek tartalmi és szervezési előkészületeiben, 
konkrét munkálataiban is! 
Varga Katalin fáradhatatlan, lelkes és lelkesítő kolléganő! Szívből kívánjuk, hogy még sok éven át gazdagítsa 
munkájával a matematikát szeretők és művelők táborát Szegeden és környékén! 
Most pedig fogadja olyan örömmel a Beke Manó Emlékdíjat, amilyen nagy szeretettel gratulálva átadjuk! 



Középiskola: 
 

4. Kozma Katalin 
Kozma Katalin Abigél a Győri Szakképzési Centrum Lukács Sándor Járműipari és Gépészeti Technikum 
matematikatanára. Sikeres fejlesztő munkáját az 5-8. évfolyamokon például a Kismérnökök Versenye címen 
szervezett programjában fejti ki, ahol a tartalom a Z-generáció elvárásaihoz illeszkedik. A 9-12. évfolyamos 
diákjait bevezeti a KöMaL pontverseny rejtelmeibe, és ugyanakkor ő maga is aktívan részt vesz a KöMaL 
feladatok kitűzésében, javításában! Értékes tagja az OKTV-I. Bizottságnak. Kiváló feladatírói, 
tehetséggondozói és szervezői tehetsége megnyilvánul a legkülönbözőbb versenyekre való felkészítésben, és 
azok szervező munkájában való aktív részvételében! Tanítványai sikerrel indultak a megyei szintű 
versenyeken túl, a Zrínyi Ilona Matematikai Versenyen, az Arany Dániel Matematikai Versenyen, és az angol 
nyelvű matematika versenyeken is, mint például az Origó vagy a Pénzügyi Számítások Versenyeken. 
Kozma Katalin tanárnőt széleskörű, sokrétű, lelkiismeretes, önzetlen és rendkívül igényes munkájáért nem 
csak tanítványai, de kollégái is példaképnek tekintik! 
A magyar matematikai nevelés jobbítása érdekében kifejtett fáradhatatlan és lelkes munkáját most a Beke 
Manó Emlékdíjjal köszönjük meg. Gratulálunk, és további sok sikert kívánunk! 
 
5. Osváth Emese Márta 
Osváth Emese Márta matematika tanárnő hosszú utat tett meg, amíg jelenlegi iskolájába, a budapesti II. 
Rákóczi Ferenc Gimnáziumba megérkezett. Csíkszereda Márton Áron Gimnáziumának, majd a Nagy István 
Zene- és Képzőművészeti Líceumnak kiváló tehetséggondozója, munkaközösségvezetője volt. Örömünkre  
átkerült Kiskunhalasra, a Szilády Áron Református Gimnáziumba. Itt ismerkedett meg a hazai matematikai 
nevelésünk alapjaival, sajátosságaival, melyet kitűnően elsajátított, továbbfejlesztett, és sikerre vitt nem csak 
Kiskunhalason, hanem később Budapesten a Városmajori Gimnáziumban, majd a II. Rákóczi Ferenc 
Gimnáziumban. Minden munkahelyén elismeréssel, tisztelettel és szeretettel emlékeznek rá, hiszen önzetlen, 
kedves és támogató hozzáállásával, kiemelkedő tehetséggondozó munkájával, munkaközösségvezetőként a 
kollégára való maximális figyelmességével, az országos matematika bizottságokban való munkájával, és az 
Oktatási Hivatallal együttműködve kiváló szaktanácsadói tevékenységével kivívta mindnyájunk tiszteletét! 
Osváth Emese folyamatosan képzi magát, 2023-ban megszerezte az ELTE Pénzügyi és gazdasági ismereteket 
tanító középiskolai tanári szakképzettséget is. Rendkívül felkészült szakmailag, és ez párosul a 
segítőkészséggel, kedvességgel, baráti hangvételű mentorálásokkal! 
Egy fiatal kiskunhalasi kolléganője ajánlásából idézek, aki Lackfi János soraival emlékezett 
Emesére: ,,Köszönöm Uram, hogy szétszórtad arcvonásaidat, gondoskodásodat azokba, akik tudatában 
voltak vagy sem, de megbízásodból utamat egyengették!” 
Kedves Tanárnő, mi most a Beke Manó Emlékdíjjal köszönjük meg sokoldalú fejlesztő munkáját! 
 
6. Pilzné Nagylaki Tünde Erika 
Pilzné Nagylaki Tünde Erika a Miskolci Herman Ottó Gimnázium matematika-fizika szakos tanárnője, aki 
az 5-12. évfolyamokon tanít. Kiemelkedő szakmai-módszertani felkészültségének, empátiájának 
köszönhetően hamar észreveszi a tehetségeket és megfelelő érzékenységgel támogatja a lemaradókat is. 
Fáradhatatlanul készíti a legkülönbözőbb feladatsorokat tanítványai számára mind az egyéni 
foglalkozásokra, mind a csoportfoglalkozásokra. Szívesen foglalkoztatja a felkészültebb, idősebb 
tanítványait a fiatalabbak versenyre való felkészítése során, vagy éppen a hiányosságok pótlásának 
témájában. Számtalan versenyeredménye van a legváltozatosabb matematika versenyeken, így a Kecske 
Kupától a Zrínyi, Kalmár, Bolyai, Kenguru, Dürer, OKTV és a Nemzetközi Magyar Matematika 
Versenyeken, nem beszélve a KöMaL C pontversenyéről. 
Igazgatója így írt róla: ,,Pilzné Nagylaki Tünde kiváló tanár, kiváló mentor, kiváló versenyfelkészítő és 
kiváló ember: Szakmai elkötelezettsége, hivatástudat, munkamorálja példaértékű!” 
Tanítványa ehhez még hozzátette az ajánlásában: ,,… generációknak tanította meg, hogy a matematika 
szerethető és,... rendkívül hasznos az élet minden területén… És ami még fontosabb, embert nevelt 
belőlünk! ...tisztességes, szorgalmas, a tudást tisztelő embereket:… Belőlünk, a sokszor izgága, lázongó, 
bajtkereső, szófogadatlan fiatalokból. .. Mindezért végtelenül hálásak vagyunk!” 
Kedves Tanárnő! Mi most a Beke Manó Emlékdíjjal fejezzük ki hálánkat a csodálatos matematikatanári 
munkájáért, melyhez szívből gratulálunk! 
 
 
 



7. Dr Szabadfalviné Kormányos Anikó 
Dr. Szabadfalviné Kormányos Anikó matematikatanár a miskolci Földes Ferenc Gimnázium kiváló 
tehetséggondozója, munkaközösségvezetője, aki a teljes tanári pályáját ebben az iskolában töltötte. Munkája 
szerteágazó és messze túlmutat az iskoláján. Miskolc város matematikai  szakmai közösségének 
meghatározó képviselője, aki a rendkívül értékes szakmai-tartalmi munka mellett szervezési feladatokat is 
ellátva segíti a legkülönbözőbb szintű matematikai versenyek, továbbképzések megjelenését és 
lebonyolítását a városban. Itt az iskolai Pí nap szervezésétől a Dürer, a Varga Tamás, a Zrínyi versenyek és a 
Nemzetközi Magyar Matematikai Versenyen túl, a stratégiai és logikai játékok alkalmazását hagyománnyá 
tevő délutánokra, a belső továbbképzések szervezésére, azok tartalommal való megtöltéséért végzett 
munkáira is gondolunk. Az alsó tagozat 4. évfolyamának megyei szinten szervezi a Matematikai Baráti Kört, 
miközben a speciális matematika tagozaton is tanítva, felkészítőt vezet az emelt szintű matematika 
érettségire készülőknek, és számtalan, országos szintű sikereket elérő versenyzőjét gondozza. Munkáját a 
Nemzeti Tehetségprogram a ,,Jó gyakorlat” -ok közé is beválasztotta. Igazgatói ajánlása alapján a 
Tanárnő ,,kiemelkedő színvonalú pedagógusi munkájával folyamatosan erősítette a bizalmat, erősítette az 
iskola pedagógiai értékrendjét”. 
A Bolyai János Matematikai Társulat is büszke Dr. Szabadfalviné Kormányos Anikó tanári munkájára és ezt 
a Beke Manó Emlékdíjjal köszöni meg! Gratulálunk, és további eredményes munkát kívánunk mind a 
diákjai, mind a kollégái körében! 
 
 
 
8. Zsovár Anita 
Zsovár Anita Nagykanizsán, a Battyhány Lajos Gimnáziumban matematikatanár. Itt a nyolcosztályos 
gimnáziumi tagozat lehetővé tette számára, hogy az 5. évfolyamtól a 12. évfolyamig támogathassa, 
kísérhesse végig tanítványai matematikai fejlődését. Ennek érdekében nem csak a tanóráin, de azon túl is 
sokat tesz, mert célja a gondolkodás örömének megismertetése. Tehetséggondozó munkáját innovatív 
módszerekkel ötvözi, ehhez kiválóan használja fel a másik szakja, a technika tanári szak nyújtotta előnyöket. 
Technikai-kézműves szakkörének keretein belül megmutatja a matematika gyakorlati alkalmazhatóságát a 
mindennapokban, miközben matematikai jellegű szemléltető anyagokat készítenek, sőt az iskola folyosóit, 
tantermeit díszítő dekorációkat is. A Matematikai Tehetségekért Alapítvány által szervezett fejlesztő 
munkában a kezdetektől részt vesz, iskolai és városi szintű szakköri munkájának eredményét dicséri a sok-
sok sikeres versenyzője is! 
Igazgatója így írt ajánlásában: ,,Zsóvár Anita személye hiteles, diákjai és kollégái egyaránt tisztelik és 
szeretik. Munkája túlmutat az órarenden: igazi mentor, aki nem csak a matematika tantárgyat, hanem a 
gondolkodás és a tudás szeretetét is közvetíti a fiatalok felé.” 
Kedves Tanárnő! Mi a Beke Manó Emlékdíjjal mondunk köszönetet fáradhatatlan munkájáért, sok szeretettel 
kívánva további szép sikereket hivatása gyakorlásában! 


